XVEL HANSAFFLEX

Pe3bboBOe coeguHeHue, L-obpasHoe O6HoBrieo: 04.23.24
XapaKTepucTuku
CoepuHenne 1 MeTpunyeckas rae4yHas pesbba
/SW S1
dopmMa ynnoTtHeHus 1 MNaTpybok, npeaBapuTenbHO e
MOHTVPOBaHHbIN -
Sy
CoepuHeHue 2 + 3 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, = ~
-
LMaMHapuyeckas Y
dopMa ynNnoTHeHUA 2 +  BHyTpeHHNn KoHyC 24°
3
L5
KoHcTpyKuus L-o6pa3Hasa hopma
Mopensb Pe3bb0oBoOe coeinHeHMe C perynpoBKoi
NoIoXKeHUs
Hopma DIN 2353
ISO 8434-1
MaTtepuan Cranb
3awuTa NOBEPXHOCTHU [anbBaHMYeckoe NokpbiTe
VYKasaHusa

YKa3aHuA no MOHTaXKy, yCTaHOBKe, Harpys3ke faBjeHneM n JonycTuMbiM pa60‘-|VIM TemnepaTypam npeacTasfieHbl B TEXHUYECKOW NHopMaLumm

ANs pe3b60BbIX TPYOHBLIX CoeaAnHEHUI.

KoMnnekT nocTaBKu

LUTyuep (6e3 HaKMOHOW Falikn N pexXXyLLero KosbLa)rnpenBaputesibHoO MOHTUPOBAHHbIE

ApTuUKyn

omeroname 15 L7 luappensiompysu o1 _li2 _lod2 oW Pasoree namenme Gan 51
XVELNWO4HL 26,0 M12x1,5 12,0 PN 315

XVELNWO6HL 27,5 21 8 M14x1,5 14,0 8 12 PN 315 17
XVELNWOSHL 29,0 22 10 M16x1,5 15,0 10 14 PN 315 19
XVELNW10HL 29,5 24 12 M18x1,5 17,0 12 17 PN 315 22
XVELNW13HL 32,5 28 15 M22x1,5 21,0 15 19 PN 315 27
XVELNW16HL 35,5 31 18 M26x1,5 23,5 18 24 PN 315 32
XVELNW20HL 38,5 35 22 M 30 x 2 27,5 22 27 PN 160 36
XVELNW25HL 41,5 38 28 M 36 x 2 30,5 28 36 PN 160 41
XVELNW32HL 51,0 45 35 M 45 x 2 34,5 35 41 PN 160 50
XVELNW40HL 56,0 51 42 M52 x2 40,0 42 50 PN 160 60
XVELNWO3HS 27,0 23 6 M14x1,5 16,0 6 12 PN 630 17
XVELNWO4HS 27,5 24 8 M16x1,5 17,0 8 14 PN 630 19
XVELNWO6HS 30,0 25 10 M18x1,5 17,5 10 17 PN 630 22
XVELNWOB8HS 31,0 29 12 M20x1,5 21,5 12 17 PN 630 24
XVELNW10HS 35,0 30 14 M22x1,5 22,0 14 19 PN 630 27
XVELNW13HS 36,5 33 16 M24x1,5 245 16 24 PN 400 30
XVELNW16HS 44,5 37 20 M 30 x 2 26,5 20 27 PN 400 36
XVELNW20HS 50,0 42 25 M 36 x 2 30,0 25 36 PN 400 46
XVELNW25HS 55,0 49 30 M 42 x 2 35,5 30 41 PN 400 50
XVELNW32HS 63,0 57 38 M52 x 2 41,0 38 50 PN 315 60

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Tsaxenas
PN = HomMuHanbHoe nasaeHue (bap)

@ d2 = HapyxHbIVi anameTp Tpybbi

SW, S1, 52, S3 = pa3mep o K4

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xvelnw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xvelnw32hs

